
1. Vypočtěte ∫ ∫ (𝑥 − 𝑦)
2

2𝑥

1

0
𝑑𝑦𝑑𝑥 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Vypočtěte limitu, pokud k výpočtu použijete některé pravidlo, zdůvodněte proč.                      
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3. Napište rovnice tečny a normály funkce 𝑓(𝑥) =(−𝑥2 + 10𝑥 − 9) ∙ 3𝑥 + 4  v dotykovém 

bodě 𝑇 = [1; ? ] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Řešte počáteční problém pro diferenciální rovnici 

                                               𝑦´ − 3𝑥2𝑦 = 0,𝑦(0) = 2.                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. Je dána funkce 𝑓(𝑥;𝑦) = ln(𝑥2 + 3𝑦) + 𝑦2 ∙ sin𝑥 + 𝑒−5 a bod 𝑀 = [0;
1

2
]. Vypočtěte 
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(𝑀) a 
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(𝑀). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Určete maximální intervaly konvexity a konkávity funkce 𝑦 =
−4𝑥2−3

𝑥2+3
. 


